

Мой учитель – мой наставник

**Зухурова Нигора Фарходовна,
учащаяся 10 класса МАОУ «СОШ № 5»**

*«Настоящий учитель — не тот, кто тебя
постоянно воспитывает, а тот, кто
помогает тебе стать самим собой»*

М. Светлов

Учитель - это Человек с большой буквы. Учителя обладают очень важными качествами: сдержанностью, терпением, оптимизмом, уравновешенностью, любовью к детям и своей работе, и тут можно перечислять до бесконечности. Учителя не просто дают знания по своему предмету, но и участвуют в формировании жизненных ценностей своих учеников. Не каждый учитель может стать наставником, человеком авторитетным, значимым для ученика, ориентиром и помощником. Я счастлива, что в моей жизни был такой человек.

Мой учитель-наставник – Рузалёнок Галина Николаевна. Галина Николаевна была моим классным руководителем с 6-го класса. Она сразу с теплом приняла наш беспокойный класс, за каждого переживала, как за своего родного ребёнка. Знала все о наших больших и маленьких радостях и бедах, готова была помочь всем, кто нуждался в помощи.

Особенно я благодарна своему учителю за поддержку на самых важных и ответственных этапах моей жизни. Во время экзаменов в 9 классе она очень активно нас поддерживала. Во время итогового устного собеседования по русскому языку я очень переживала, настолько, что расплакалась при входе в аудиторию. И как же мне повезло, что моим экзаменатором оказалась Галина Николаевна; она поняла, что я разнервничалась, обняла меня, и я сразу почувствовала уверенность и спокойствие, поняла, что я в безопасности рядом с ней.

Был момент, когда я была не очень удовлетворена своей внешностью, я начала носить маску, чтобы части моего лица не было видно, одевалась я в темные мешковатые вещи. Галина Николаевна очень поддерживала меня в то время, постоянно разговаривала со мной на эту тему, и ей удалось дать мне понять, что не всё так плохо, как мне казалось. Помогла мне посмотреть на себя другими глазами.

Галина Николаевна была для нас не только учителем, но и большим другом, с ней было очень комфортно и спокойно. На праздники мы собирались всем классом, придумывали сценарии представлений и конкурсов. И это всё проходило в уютной обстановке, все смеялись, веселились.

Но в 9 классе она сказала, что хочет уйти из школы, эта новость очень огорчила нас. Сейчас мы часто общаемся с Галиной Николаевной в социальных сетях, она по-прежнему интересуется нашими успехами, поддерживает и дает мудрые советы. Я очень рада, что в моей жизни и жизни моих одноклассников появился столь хороший человек, и я горжусь тем, что училась именно у неё.

Были моменты, когда я задумывалась о профессии учителя, хотела быть похожей на Галину Николаевну, стать для детей таким же верным другом, наставником. Но я понимаю, что эта работа требует от человека полной самоотдачи, умения посвятить всю свою жизнь этому нелегкому делу – учительству... Готова ли я? Пока не знаю. Но есть три хорошие причины для того, чтобы стать учителем: июнь, июль, август. (Немного юмора ☺)

«Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаёшь, и любить тех, кому преподаёшь».